11Iro

HWmsa: Hartanbsa
Bo3spact: 50

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManueHTa 3a KOHCyabTamuen: 16.02.2018 07:38:40

dopMmupoBaHHus 3aK/TI09eHHs1 Bpaua: 16.02.2018 23:49:17

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/296220/answer/296236




obpriit Beuep! CoaBaTh aHaIM3H Ha (PIIOPY BO BpeMs IPUMeHEeHUS aHTUOUOTHUKOB He ClenyeT.
[TycTh 3aKOHYHUT KypPC aHTUOMOTHKOB, a TIOTOM Yepe3 Heflelno COAcT II0CeB MOYH.



